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  ن( 4التمرين الأول : )
  أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

23.7مقارنة ال (1 × 0.05 < 23.7  : 

 صواب خطأ

 :مركز الدائرة المحاطة بالمثلث هو نقطة تقاطع (2

 إرتفاعات  المثلث الموسطات العمودية للمثلث منصفات زوايا المثلث

ي الرسم المقابل  (3
 
ي إف

;  3 ) هاحداثياتالنقطة الت   :هي  (1
 
 
 
 
 

𝐼  𝐶  𝐵  𝐴  

 :المركز القائم للمثلث هو نقطة تقاطع (4

 إرتفاعات  المثلث الموسطات العمودية للمثلث منصفات زوايا المثلث

  التمرين ا
 
 ن( 5: ) لثان

;135)   :بي   أن (أ .أ(108 .م ق = 27 
 
 
 
 

 

ل العدد الكسريإ (ب   خت  
135

108
 إلى أقصى حد   

 
 

 

  إستنتج أن (ج
135

108
ي وأكتبه على شكل     )هو عدد عسرر

𝑎

10𝑛
) 

 
 
 
 

ية للعدد   (د أوجد الكتابة العسرر
135

108
 

      

  فرض  5-4 أساسي  7 المستوى/ 
 2عدد  تأليف 

  
 
 الرياضيات ف

ي   باجة-قبلاط-المدرسة الإعدادية علىي الدوعاج 
 2022-03-01التاري    خ/ 

 ساعة واحدة/ التوقيت رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ................./ ........................................................................................................................... الإسم واللقب
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 ن( 3: ) لثالثالتمرين ا 
ي كل حالة: قارن  (1

 
 العددين الكسريي   ف

  أ(     
𝟑𝟐

𝟗
  ب(                                          3.2   و    

𝟕

𝟏𝟓
   و    

𝟏𝟑

𝟏𝟖
 

 
 

 

 

 رتب تصاعديا الأعداد   (2
𝟏𝟑

𝟏𝟖
و 1 و 

𝟕

𝟏𝟓
  

 
 ن( 8: ) لرابعالتمرين ا

ي الشكل المجاور  
 
 مستطيل  𝐴𝐼𝐵𝑀ف
       
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 . (𝐴𝑀)بالنسبة إلى   𝐵مناظرة    𝐶 النقطة  إبن أ( (1
    .[𝐵𝐶] هو الموسط العمودي ل      (𝐴𝑀)بي   أن المستقيم ب( 

 

 
ي  (𝐴𝑀) يقطعوالذي  [𝐴𝐵] الموسط العمودي ل    ∆المستقيم  إبن أ( (2

 
 .  𝑂 ف

   .( Ƈ) الدائرة  ارسمثم   𝐴𝐵𝐶المحيطة بالمثلث  ( Ƈ) الدائرة مركز هو  𝑂بي   أن ب(      
 
 

(𝑂𝐸) بي   أن ثم  [𝐴𝐶] منتصف  𝐸أرسم النقطة   (ج ⊥ (𝐴𝐶) 
 

 

ي  (𝐵𝐼) يقطع∆  المستقيم أ( (3
 
ي  (𝐴𝐼) و 𝐻 ف

 
 .  𝐷 ف

 .   𝐴𝐵𝐷 هي المركز القائم للمثلث  𝐻 أن النقطة أثبتب(      
 
 

(𝐴𝐻)إستنتج أن   (ج      ⊥ (𝐵𝐷) 
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